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BMFEA BACK LIST 

(BMFEA 1, 1929) The complete issue is sold out. 

Separates: 

ANDERSSON, J. G., Origin and Aims of the Museum of Far Eastern Antiquities.18 p, 2 pl. AVAILABLE, 

SEK 50:- 

(CHOU CHAO-HSIANG, Pottery of the Chou Dynasty. Ed. B. Karlgren, with notes by Andersson. 9 p, 7 

pl, 20 rubbings). SOLD OUT 

BOUILLARD, G., Note succinte sur l'histoire du territoire de Peking et sur les diverses enceintes de 

cette ville. 21 p, 4 maps. AVAILABLE, SEK 50:- 

TING, V. K., Notes on the Language of the Chuang in N. Kuangsi. 4 p. AVAILABLE, SEK 50:- 

(ANDERSSON, J. G., On Symbolism in the Prehistoric Painted Ceramics of China. 5 p). SOLD OUT 

(RYDH, H., On Symbolism in Mortuary Ceramics. 50 p, 11 pl, 62 fig.) SOLD OUT 

ANDERSSON, J. G., Der Weg über die Steppen. 21 p, 1 pl, 2 col. maps, 4 text-fig. AVAILABLE, SEK 50:- 

(KARLGREN, B., The Authenticity of Ancient Chinese Texts. 19 p.) SOLD OUT 

ÅHLANDER, FR. E., Bibliography of Publications based upon Collections made with the Support of the 

Swedish China Research Committee. 7 p. AVAILABLE, SEK 50:- 



(BMFEA 2, 1930) The complete issue is sold out. 

Separates: 

(KARLGREN, B., Some Fecundity Symbols in ancient China. 54 p, 6 pl.) SOLD OUT 

JANSE, O., Notes sur quelques épées anciennes trouvées en Chine. 68 p, 21 pl, 14 fig. AVAILABLE, SEK 

50:- 

JANSE. O., Quelques antiquités chinoises d'un caractère Hallstattien. 7 p, 4 pl, 3 fig. AVAILABLE, SEK 

50:- 

KARLBECK, O., Notes on the Archaeology of China. 14 p, 8 pl, 3 fig. AVAILABLE, SEK 50:- 

(ANDERSSON, J. G., Oscar Björck. In Memoriam. 3 p, 1 pl.) SOLD OUT 

(PALMGREN, N., Gräfin Wilhelmina von Hallwyl. In Memoriam. 3 p, 1 pl.) SOLD OUT 

(ANDERSSON, J. G., The Tenth Anniversary of the Swedish China Research Committee and the 

Karlbeck Exhibition. 5 p.) SOLD OUT  

(BMFEA 3, 1931) The complete issue is sold out. 

Separates: 

(KARLGREN, B., The Early History of the Chou Li and Tso Chuan Texts. 59 p.) SOLD OUT 

WALEY, Arthur, Magical Use of Phallic Representations. 2 p. AVAILABLE, SEK 50:- 

ERKES, Eduard, Some Remarks on Karlgren's "Fecundity Symbols in Ancient China". 6 p AVAILABLE, 

SEK 50:- 

RYDH, Hanna, Seasonal Fertility Rites and the Death Cult in Scandinavia and China. 30 p AVAILABLE, 

SEK 50:- 

JANSE, Olov, Un Groupe de bronzes anciennes propres à l'Extrême-Asie méridionale.41 p, 17 pl, 27 

fig AVAILABLE, SEK 50:- 

(BMFEA 4, 1932) The complete issue is sold out. 

Separates: 

Crown Prince Gustaf Adolf as a Promoter of Archaeological Research. 14 p, 2 pl. (By Andersson et al.) 

AVAILABLE, SEK 50:- 

(SCHNELL, I., Prehistoric Finds from the Island World of the Far East. 51 p.) SOLD OUT 

BYLIN, M., Notes sur quelques objects néolithiques trouvées a Formose. 6 p, 2 pl. AVAILABLE, SEK 



50:- 

PELLIOT, P., Les Plaques de l'Empereur du Ciel. 2 p, 1 pl. AVAILABLE, SEK 50:- 

(KARLGREN, B., Shi King Researches. 69 p.) SOLD OUT 

JANSE, O., Tubes et boutons cruciformes trouvés en Eurasie. 23 p, 5 pl, 12 fig. AVAILABLE, SEK 50:- 

(ANDERSSON, J. G., Hunting Magic in the Animal Style. 97 p, 36 pl, 9 fig.) SOLD OUT 

(BMFEA 5, 1933) The complete issue is sold out. 

Separates: 

(KARLGREN, B., Word Families in Chinese. 112 p.) SOLD OUT 

(WALEY, A., The Book of Changes. 22 p.) SOLD OUT 

(ANDERSSON, J. G., Selected Ordos Bronzes. 12 p, 16 pl, 2 fig.) SOLD OUT 

ARNE, T. J., Die Funde von Luan P'ing und Hsuan Hua. 21 p, 14 pl. AVAILABLE, SEK 50:- 

BMFEA 6, 1934 AVAILABLE, SEK 160:- 

Separates: 

(KARLGREN, B., Early Chinese Mirror Inscriptions.70 p.) SOLD OUT 

Exhibition of Early Chinese Bronzes. 56 p, 53, pl. AVAILABLE, SEK 80:- 

KARLGREN, B., On the Date of the Piao-bells. 13 p. AVAILABLE, SEK 50:- 

(KOCH, A., Die Frage der Huai-Tal-Funde. 2 p.) SOLD OUT 

(BMFEA 7, 1935) The complete issue is sold out  

Separates: 

(ANDERSSON, J. G., The Goldsmith in Ancient China. 38 p, 21 pl, 13 fig.) SOLD OUT 

(KARLBECK, O., Anyang Moulds. 21 p, 7 pl, 9 fig.) SOLD OUT 

KARLBECK, O., Anyang Marble Sculptures. 8 p, 4 pl, 2 fig. AVAILABLE, SEK 50:- 

(BERGMAN, F., Lou-Lan wood-carvings and small finds discovered by Sven Hedin. 74 p, 16 pl, 9 fig.) 

SOLD OUT 

(MONTELL, G., Sven Hedin's Archaeological Collections from Khotan. 78 p, 20 pl, 32 fig.) SOLD OUT 



(BMFEA 8, 1936) The complete issue is sold out. No separates 

(KARLGREN, B., Yin and Chou in Chinese Bronzes. 145 p, 58 pl, 6 fig.) SOLD OUT 

(KARLGREN, B., On the Script of the Chou Dynasty. 21 p.) SOLD OUT 

BMFEA 9, 1937 AVAILABLE, SEK 160:- 

Separates: 

(KARLGREN, B., New Studies on Chinese Bronzes. 117 p, 64 pl.) SOLD OUT 

(SYLWAN, V., Silk from the Yin Dynasty. 8 p, 4 pl, 4 fig). SOLD OUT 

VESSBERG, B., Un Bronze du style Houai Découvert a Rome. 4 p, 4 pl. AVAILABLE, SEK 50:- 

BMFEA 10, 1938 AVAILABLE, SEK 160:- 

Separates: 

(SELIGMAN, C. G. & BECK, H. C., Far Eastern Glass: some Western Origins. 64 p, 16 pl, 1 folding.) SOLD 

OUT 

(KARLGREN,B.,Notes on a Kin-ts'un album.17 p,6 pl.) SOLD OUT 

(MONTELL, G., Sven Hedin's Archaeological collections from Khotan II. 31 p, 10 pl.) SOLD OUT 

BMFEA 11, 1939 AVAILABLE, SEK 80:- 

ANDERSSON, J. G., Topographical and Archaeological Studies in the Far East. 110 p, 56 pl, 60 fig, 9 

maps, 1 folding inset. (Contains reports on Andersson's research in Vietnam and Southwest China). 

(BMFEA 12, 1940) The complete issue is sold out. No separates. 

(KARLGREN, B., Grammata Serica, Script and Phonetics in Chinese and Sino-Japanese. 471 p.) This 

first edition is sold out. New edition, Grammata Serica Recensa, is available, sold separately, see end 

of list. 

(SIRÉN, O., Chinese Marble Sculptures of the Transition period. 23 p, 8 pl.) SOLD OUT 

(BMFEA 13, 1941) The complete issue is sold out. 

(KARLGREN, B., Huai and Han. 128 p, 80 pl.)  

(BMFEA 14, 1942) The complete issue is sold out. 

Separates: 



KARLGREN, B., The date of the early Dong-so'n culture. 28 p, 20 pl. AVAILABLE, SEK 50:- 

ANDERSSON, J. G., Some fossil mammal localities in Northern China. 15 p. AVAILABLE, SEK 50:- 

(SIRÉN, O., Chinese Sculptures of the Sung, Liao and Chin Dynasties. 20 p, 12 pl.) SOLD OUT 

KARLGREN, B., Some ritual objects of Prehistoric China. 5 p, 4 pl. AVAILABLE, SEK 50:- 

(KARLGREN, B., Glosses on the Kuo Feng Odes. 178 p.) SOLD OUT BUT AVAILABLE IN BOOK FORM, 

SEE END 

BMFEA 15, 1943 AVAILABLE, SEK 300:- 

ANDERSSON, J. G., Researches into the Prehistory of the Chinese. 304 p, 200 pl. 

(BMFEA 16, 1944) The complete issue is sold out.  

Separates: 

KARLGREN, B., Some Early Chinese Bronze Masters. 24 p, 24 pl. AVAILABLE, SEK 50:- 

(KARLGREN, B., Glosses on the Siao Ya Odes. 145 p.) SOLD OUT BUT AVAILABLE IN BOOK FORM, SEE 

END OF THIS LIST 

(KARLGREN, B., The Book of Odes, Kuo Feng and Siao Ya. 86 p.) SOLD OUT

(BMFEA 17, 1945) The complete issue is sold out. 

No separates. 

(ANDERSSON, J. G., The Site of Chu Chia Chai. 63 p, 29 pl.) SOLD OUT 

(KARLGREN, B., The Book of Odes, Ta Ya and Sung. 35 p.) SOLD OUT 

(KARLGREN, B., Some Weapons and Tools of the Yin Dynasty. 44 p, 40 pl.) SOLD OUT 

(BMFEA 18, 1946) The complete issue is sold out. 

Separates: 

(KARLGREN, B., Glosses on the Ta Ya and Sung Odes. 198 p.) SOLD OUT BUT AVAILABLE IN BOOK 

FORM, SEE END OF THIS LIST 

(KARLGREN, B.,Legends and Cults in Ancient China. 167 p.) SOLD OUT 

(KARLGREN, B., Once again the A and B styles in Yin ornamentation. 17 p.) SOLD OUT 



BYLIN-ALTHIN, M., The Sites of Ch'i Chia P'ing and Lo Han T'ang in Kansu. 115 p. AVAILABLE, SEK 100:- 

BMFEA 19, 1947 AVAILABLE, SEK 160:- (No separates) 

(ANDERSSON, J. G., Prehistoric Sites in Honan. 124 p, 149 pl.) SOLD OUT 

(BIELENSTEIN, H., The Census of China during the period 2-742 A.D. 39 p, 10 pl.) SOLD OUT 

BMFEA 20, 1948 AVAILABLE, SEK 160:- 

Separates: 

KARLGREN, B., Bronzes in the Hellström Collection. 38 p, 58 pl. AVAILABLE, SEK 100:- 

KARLGREN, B., Glosses on the Book of Documents, I. Offset 1970. AVAILABLE, SEK 120:- 

BMFEA 21, 1949 AVAILABLE, SEK 160:- 

Separates: 

KARLGREN, B., Some Bronzes in the MFEA. 14 p, 42 pl. AVAILABLE, SEK 50:- 

LOW-BEER, F., A carved Lacquer Plaque of the Late Chou period. 3 p, 1 pl. AVAILABLE, SEK 50:- 

SIRÉN, O., Shih-t'ao, Painter, Poet and Theoretician. 32 p, 14 pl. AVAILABLE, SEK 50:- 

KARLGREN, B., Glosses on the Book of Documents, II. Offset 1970. AVAILABLE, SEK 150:- 

BMFEA 22, 1950 AVAILABLE, SEK 160:- 

Separates: 

KARLGREN, B.,The Book of Documents. 81 p. AVAILABLE, SEK 150:- 

JETTMAR, K., The Karasuk Culture and its South-Eastern Affinities. 44 p, 16 pl. AVAILABLE, 50:- 

BIELENSTEIN, H., An Interpretation of the Portents in the Ts'ien-Han Shu. 17 p. AVAILABLE, 50:- 

(LOW-BEER, F., Chinese Lacquer of the Early 15th century. 23 p, 30 pl.) SOLD OUT 

BMFEA 23, 1951 AVAILABLE, SEK 160:- 

Separates:  

(KARLGREN, B., Notes on the Grammar of Early Bronze Décor. 37 p, 26 pl, 715 fig.) SOLD OUT 

KARLGREN, B., The Transcription of Literary Chinese. 25 p. AVAILABLE, SEK 50:-  



(KARLGREN, B., Excursions in Chinese Grammar. 27 p.) SOLD OUT 

(JETTMAR, K., The Altai before the Turks. 89 p, 36 pl.) SOLD OUT  

(BMFEA 24, 1952) The complete issue is sold out. 

Separates:  

DAVID, P., The Magic Fountain in Chinese Ceramic Art. 9 p, 6 pl. AVAILABLE, SEK 50:-  

KARLGREN, B., Some New Bronzes in the MFEA. 15 p, 30 pl. AVAILABLE, SEK 50:-  

(LOW-BEER, F., Chinese Lacquer of the Middle and Late Ming Period. 23 p, 56 pl.) SOLD OUT  

(KARLGREN, B., New Excursions in Chinese Grammar. 30 p.) SOLD OUT  

(HOCHSTADTER, W., Pottery and Stonewares of Shang, Chou and Han. 28 p, 30 pl.) SOLD OUT 

BMFEA 25, 1953 AVAILABLE, SEK 160:- 

Separates:  

GEIJER, A., Chinese Silks Exported to Russia in the 17th century. 18 p, 24 pl. AVAILABLE, SEK 120:- 

LINDBERG, G., Hsing-yao and Ting-yao. 53 p, 112 pl. AVAILABLE, SEK 120:-  

(BMFEA 26, 1954) The complete issue is sold out. 

Separates:  

(BIELENSTEIN, H., The Restoration of the Han Dynasty. 209 p, 9 maps.) SOLD OUT  

(KARLGREN, B., Compendium of Phonetics in Ancient and Archaic Chinese. 157 p). SOLD OUT 

KARLGREN, B., Notes on Four Bronzes. 6 p, 8 pl. AVAILABLE, SEK 50:-  

BMFEA 27, 1955 AVAILABLE, SEK 160:- 

Separates:  

(BOYER, M., Some Chinese Archaic Bronzes in The Danish National Museum. SOLD OUT  

KALLGREN, G., Notes on the Kiaohsien Dialect. 30 p. AVAILABLE, SEK 50:- 

(KARLBECK, O., Selected Objects from Ancient Shou-chou. 90 p, 75 fig, 64 pl.) SOLD OUT 



BMFEA 28, 1956 AVAILABLE, SEK 160:- 

Separates: 

(KARLGREN, B., Cognate Words in the Chinese Phonetic Series. 18 p.) SOLD OUT 

(SIMMONS, P., Some Recent Developments in Chinese Textile Studies. SOLD OUT 

GLAHN, E., A List of Works by Bernhard Karlgren. 10 p. AVAILABLE, SEK 50:- 

SOMMARSTRÖM, B., The Site of Ma-Kia-Yao. 84 p, 11 fig, 60 pl, 1 map. AVAILABLE, SEK 120:- 

BMFEA 29, 1957 AVAILABLE, SEK 160:- No separates. 

(KARLGREN, B., Grammata Serica Recensa. 332 p.) SOLD OUT 

(GYLLENSVÄRD, B., T'ang Gold and Silver. 230 p, 24 pl, 99 fig.) SOLD OUT 

BMFEA 30, 1958 AVAILABLE, SEK 160:- 

Separates: 

(KALLGREN, G., Studies in Sung Time Colloquial Chinese as Revealed in Chu Hi's Ts'üanshu. 165 p.) 

SOLD OUT 

(MAENCHEN-HELFEN, O., A Chinese Bronze with Central-Asiatic Motives.) SOLD OUT 

KARLGREN, B., Bronzes in the Wessén Collection. 20 p, 38 pl, 13 fig. AVAILABLE, SEK 80:- 

BMFEA 31, 1959 AVAILABLE, SEK 160:- 

Separates: 

(BIELENSTEIN, H., The Restoration of the Han Dynasty, II. 287 p, 37 maps.) SOLD OUT 

KARLGREN, B., Marginalia on some Bronze Albums. 43 p, 75 pl. AVAILABLE, SEK 50:- 

BMFEA 32, 1960 AVAILABLE, SEK 160:- No separates. 

(KARLGREN, B., Marginalia on some Bronze Albums, II. 24 p, 54 pl.) SOLD OUT 

(WIRGIN, J., Some Notes on Liao Ceramics. 14 p, 8 fig, 16 pl.) SOLD OUT 

(SOPER, A., South Chinese Influence on the Buddhist Art of the Six Dynasties Period. 66 p, 18 pl.) 

SOLD OUT 

(KARLGREN, B., Tones in Archaic Chinese. 30 p.) SOLD OUT 



BMFEA 33, 1961 AVAILABLE, SEK 160:- 

Separates: 

KARLGREN, B., Johan Gunnar Andersson. In Memoriam. 4 p. AVAILABLE, SEK 50:- 

(BROMAN, S., Studies on the Chou Li. 89 p.) SOLD OUT 

KARLGREN, B., Miscellaneous Notes on some Bronzes. 11 p, 5 fig, 19 pl. AVAILABLE, SEK 50:- 

(SUNDIUS, N., Some Aspects of the Technical Development in the Manufacture of the Chinese 

Pottery Wares of Pre-Ming Age. 22 p, 19 fig.) SOLD OUT 

(MALMQVIST, G., The Syntax of Bound Forms in Sich'uanese. 75 p.) SOLD OUT 

BMFEA 34, 1962 AVAILABLE, SEK 160:- 

Separates: 

(KARLGREN, B., Some Characteristics of the Yin Art. 28 p, 80 pl.) SOLD OUT 

(GYLLENSVÄRD, B., The First Floral Patterns on Chinese Bronzes.) SOLD OUT 

(WIRGIN, J., Some Ceramic Wares from Chi-Chou. 19 p, 2 fig, 24 pl.) SOLD OUT 

IZIKOWITZ, K. G., Notes about the Tai. 19 p. AVAILABLE, SEK 50:- 

(ALMGREN, B., Geographical Aspects of the Silk Road. Especially in Persia and East Turkestan. 14 p, 2 

fig, 2 pl.) SOLD OUT 

MALMQVIST, G., On Archaic Chinese er and ed. 14 p. AVAILABLE, SEK 50:- 

KARLGREN, B., Final d and r in Archaic Chinese. 7 p. AVAILABLE, SEK 50:- 

MALMQVIST, G., Studies in Western Mandarin Phonology.64 p. AVAILABLE, SEK 50:- 

BMFEA 35, 1963 AVAILABLE, SEK 160:- 

Separates: 

KARLGREN, B., Loan Characters in Pre-Han Texts, I. 128 p. AVAILABLE, SEK 80:- 

CHENG TE-K'UN, Animal Styles in Prehistoric and Shang China. 12 p, 16 pl. AVAILABLE, SEK 60:- 

HASKINS, J. F., The Pazyryk Felt Screen and the Barbarian Captivity of Ts'ai Wen-chi. 20 p, 10 pl. 

AVAILABLE, SEK 50:- 



 

KARLGREN, B., Some Pre-Han Mirrors, 9 p, 18 pl. AVAILABLE, SEK 50:- 

 

 

BMFEA 36, 1964 AVAILABLE, SEK 160:- 

Separates: 

 

KARLGREN, B., Loan Characters in Pre-Han Texts, II.106 p. AVAILABLE, SEK 60:- 

 

KARLGREN, B., Index to Glosses on the Book of Odes and Glosses on the Book of Documents.10 p. 

AVAILABLE, SEK 50:- 

 

GURE, D., Selected Examples from the Jade Exhibition at Stockholm, 1963; A comparative Study. 42 p, 

34 pl. AVAILABLE, SEK 50:- 

 

GYLLENSVÄRD, B., Some Chinese Paintings in the Ernest Erickson Coll.12 p, 24 pl. AVAILABLE, SEK 50:- 

 

 

BMFEA 37, 1965 AVAILABLE, SEK 160:- 

Separates: 

 

KARLGREN, B., Loan Characters in Pre-Han Texts, III. 136 p. AVAILABLE, SEK 80:- 

 

LIU TS'UN-YAN, Men of Letters in the Light of Chinese Historiography. 29 p. AVAILABLE, SEK 60:- 

 

GYLLENSVÄRD, B., A Botanical Excursion in the Kempe Collection. 31 p, 24 pl, 55 fig. AVAILABLE, SEK 

60:- 

 

(WIRGIN, J., Ming Wares in the Lauritzen collection.37 p, 44 pl, 4 fig.) SOLD OUT 

 

GYLLENSVÄRD, B., Three Paintings by Wang Yüan-Ch'i. 9 p, 7 pl. AVAILABLE, SEK 50:- 

 

CHENG TE-K'UN, The T'u-lu Colour-Container of the Shang-Chou Period. 12 p, 6 pl. AVAILABLE, SEK 

50:- 

 

 

BMFEA 38, 1966 AVAILABLE, SEK 160:- 

Separates: 

 

KARLGREN, B., Loan Characters in Pre-Han Texts, IV. 82 p. AVAILABLE, SEK 50:- 

 

KARLGREN, B., Chinese Agraffes in two Swedish Collections. 110 p, 85 pl, 128 drawings. AVAILABLE, 

SEK 100:- 

 

WIRGIN, J., An Early 15th Century Lacquer Box. 9 p, 8 AVAILABLE, SEK 60:- 

 

 

(BMFEA 39, 1967) The complete issue is sold out. 



Separates: 

KARLGREN, B., Loan Characters in Pre-Han Texts, V. 39 p. AVAILABLE, SEK 50:- 

KARLGREN, B., Index to Bernhard Karlgren: Loan characters in Pre-Han Texts I-V. 11 p. AVAILABLE, 

SEK 50:- 

KARLBECK, O., Notes on some Chinese Wheel-Axle-Caps. 22 p, 16 pl, 28 fig. AVAILABLE, SEK 50:- 

GYLLENSVÄRD, B., Six Paintings by Hsü Wei. 9 p, 10 pl. AVAILABLE, SEK 50:- 

(BIELENSTEIN, H., The Restoration of the Han Dynasty, III. 177 p, 23 maps.) SOLD OUT 

BMFEA 40, 1968 AVAILABLE, SEK 160:- 

Separates: 

KARLGREN, B., Some Sacrifices in Chou China. 31 p. AVAILABLE, SEK 60:- 

(MALMQVIST, G., Chou tsu-mo on the Ch'ieh-yün. 46 p.) SOLD OUT 

KARLGREN, B., Early Chinese Mirrors. 17 p, 105 pl, fig. AVAILABLE, SEK 80:- 

BMFEA 41, 1969 AVAILABLE, SEK 160:- 

Separates: 

(KARLGREN, B., Glosses on the Tso Chuan. 157 p.) SOLD OUT 

GYLLENSVÄRD, B., Some Early Chinese Figure Paintings in Stockholm.14 p, 16 pl AVAILABLE, SEK 60:- 

(BMFEA 42, 1970) The complete issue is sold out. 

Separates: 

(WIRGIN, J., Sung Ceramic Designs. Reprint 1979. 272 p.) SOLD OUT 

(KARLGREN, B., Glosses on the Tso Chuan, II. 23 p.) SOLD OUT 

KARLGREN, B., Sidelights on Si-ma Ts'en's Language. 14 p. AVAILABLE, SEK 60:- 

BMFEA 43, 1971 AVAILABLE, SEK 160:- No separates. 

(KARLGREN, B., Glosses on the Li Ki. 65 p.) SOLD OUT 

(MALMQVIST, G., Studies on the Gongyang and Guuliang Commentaries, I. 156 p.) SOLD OUT 

(GYLLENSVÄRD, B., Two Yüan Silver Cups And their Importance for Dating of some Carvings in Wood 



and Rhinoceros Horn. 11 p, 15 pl.) SOLD OUT 

BMFEA 44, 1972 AVAILABLE, SEK 160:- 

Separates: 

KARLGREN, B., Gleanings for a Lexicon of Classical Chinese. 73 p. AVAILABLE, SEK 60:- 

MALMQVIST, G., Six Poems on a Painting of Peonies. 17 p, 3 pl. AVAILABLE, SEK 50:- 

WIRGIN, J., Some Chinese Carved lacquer of the Yüan and Ming Periods. 22 p, 40 pl. AVAILABLE, SEK 

80:- 

GYLLENSVÄRD, B., Lo-Tien and laque Burgautée. Two kinds of Chinese Lacquer Inlaid with Mother-

ofPearl in Swedish Collections. 17 p, 30 pl. AVAILABLE, SEK 60:- 

ROHNSTRÖM, J., Manchu Printed Books in the Royal Library in Stockholm. 8 p, 6 pl. 50:- 

EDGREN, S., The Printed Dharani-Sutra of A.D. 956. 6 p, 2 fig, 6 pl. AVAILABLE, SEK 50:- 

BMFEA 45, 1973 AVAILABLE, SEK 160:- 

Separates: 

KARLGREN, B., Gleanings for a Lexicon of Classical Chinese, II. 62 p. AVAILABLE, SEK 60:- 

MALMQVIST, G., The Cheng Shiang Ballad of the Shyun Tzyy. 27 p. AVAILABLE, SEK 60:- 

(GYLLENSVÄRD, B., Recent Finds of Chinese Ceramics at Fostat, I.) SOLD OUT 

BMFEA 46, 1974 AVAILABLE, SEK 160:- 

Separates: 

KARLGREN, B., Gleanings for a Lexicon of Classical Chinese, III. 27 p. AVAILABLE, SEK 50:- 

MALMQVIST, G., On the Lyrical Poetry of Shin Chihjyi (1140-1207). 35 p. AVAILABLE, SEK 50:- 

(WIRGIN, J., K'ang-hsi Porcelain. 46 p, 66 pl - 2 in colour.) SOLD OUT 

(BMFEA 47, 1975) SOLD OUT 

Separates: 

KARLGREN, B., Notes on Lao-Tse. 18 p. AVAILABLE, SEK 50:- 

MALMQVIST, G., Studies on the Gongyang and Guuliang Commentaries, II. 52 p. AVAILABLE, SEK 50:- 



MALMQVIST, G., Random Notes on a Santair poem of the Tang Period. 22 p. AVAILABLE, SEK 50:- 

(GYLLENSVÄRD, B., Recent Finds of Chinese Ceramics at Fostat, II. 22 p, 44 pl.) SOLD OUT 

BMFEA 48, 1976 AVAILABLE, SEK 160:- 

Separates: 

BIELENSTEIN, H., Lo-Yang in Later Han-times. 142 p, 3 maps. AVAILABLE, SEK 100:- 

KARLGREN, B., Moot Words in some Chuang-tse Chapters.19 p. AVAILABLE, SEK 60:- 

BMFEA 49, 1977 AVAILABLE, SEK 200:- 

Separates: 

GYLLENSVÄRD, B., Axel and Nora Lundgren's Bequest of Chinese Bronzes. 16 p, 20 pl. AVAILABLE, SEK 

100:- 

LEIJON, P.O., "Shooting Orioles", a painting signed Ma Yüan. 16 p, 12 pl. AVAILABLE, SEK 50:- 

MALMQVIST, G., Studies on the Gongyang and Guuliang Commentaries, III. 182 p. 80:- 

BMFEA 50, 1978 AVAILABLE, SEK 200:- 

Separates: 

BIELENSTEIN, H., Is there a Chinese Dynastic Cycle? 23 p. AVAILABLE, SEK 50:- 

BROMAN, S., Eight Immortals crossing the Sea. 20 p, 4 pl. AVAILABLE, SEK 50:- 

EGEROD, S., An English-Rade vocabulary. 56 p. AVAILABLE, SEK 50:- 

GLAHN, E.,Some Chou and Han Architectural Terms.17 p,4 pl. AVAILABLE, SEK 50:- 

GYLLENSVÄRD, B., Two Chinese Topographic Paintings in the Chinese Pavilion at Drottningholm. 16 p, 

21 pl. AVAILABLE, SEK 50:- 

LIDIN, O. G., Report from a Journey to Kai (Kyochukiko). The first two days. 18 p. AVAILABLE, SEK 50:- 

MALMQVIST, G., Two Recent Studies in the Gongyang Commentary. 17 p. AVAILABLE, SEK 50:- 

WIRGIN, J., Chinese Ceramics from the Axel and Nora Lundgren Bequest. 48 p, 56 pl, 8 col.pl. 

AVAILABLE, SEK 80:- 

BMFEA 51, 1979 AVAILABLE, SEK 200:- = 

BIELENSTEIN, H., The Restoration of the Han Dynasty, vol. IV: The Government. 300 p, 13 maps. 



BMFEA 52, 1980 AVAILABLE, SEK 200:- 

Separates: 

LOEWE, M., The Han View of Comets. 31 p. AVAILABLE, SEK 80:- 

HAGMAN, J., The Statutes of the National University (Kuo-Tzu Chien)in the Ming Dynasty. 31 

p. AVAILABLE, SEK 80:-

PETERSON, B., Blue and White Imitation Pottery from the Ghaibi and related Workshops in 

Mediaeval Cairo. 23p. AVAILABLE, SEK 60:- 

HEILESEN, S. B.,Southern Journey.55 p. AVAILABLE,SEK 120:- 

BMFEA 53, 1981 AVAILABLE, SEK 250:- 

Separates: 

FITZGERALD HUBER, L., The Traditions of Chinese Neolithic Pottery. 256 p, 101. AVAILABLE, SEK 150:- 

WANG FANGYU, Bada Shanren's Methods of Inscribing dates on his works. 33 p, 17 pl. AVAILABLE, 

SEK 60:- 

BMFEA 54, 1982 AVAILABLE, SEK 250:- 

Separates: 

SIGGSTEDT, M., Zhou Chen - the Life and Paintings of a Ming Professional Artist. 240 p. AVAILABLE, 

SEK 180:- 

GLUM, P., Rain Magic at Anyang. 31 p AVAILABLE, SEK 70:- 

BMFEA 55, 1983 AVAILABLE, SEK 250:- 

Separates, not paperbound: 

POWERS, M. J., Hybrid Omens and Public Issues in Early Imperial China. 56 p. AVAILABLE, SEK 80:- 

MALMQVIST, G., On the Emergence of Modernistic Poetry in China. 16 p. AVAILABLE, SEK 50:- 

LODÉN, T., Marxism, Neo-confucianism and Literature.16 p. AVAILABLE, SEK 50:- 

BROMAN, S., Notes on Chinese Puppetry. 75 p. AVAILABLE, SEK 80:- 

BMFEA 56, 1984 AVAILABLE, SEK 250:- 

Separates, not paperbound: 

FALCO HOWARD, A., Buddhist Sculptures of the Liao Dynasty. 96 p. AVAILABLE, SEK 100:- 



BIELENSTEIN, H., Han Portents and Prognostications. 16 p. AVAILABLE, SEK 50:- 

JACOBSON, E., The Stag with Bird-headed Antler Tines: A study in Image Transformation and 

Meaning. 67 p. AVAILABLE, SEK 80:- 

BMFEA 57, 1985 AVAILABLE, SEK 250:- 

Separates, not paperbound: 

FALCO HOWARD, A., Royal Patronage of Buddhist Art in Tenth Century Wu Yüan.The Bronze Kuan-yin 

in the Virginia Museum of Fine Arts, Richmond. 60 p. AVAILABLE, SEK 100:- 

ROSÉN, S., Koryo Bronze Seals in the Collection of the MFEA. 52 p. AVAILABLE, SEK 80:- 

ROHNSTRÖM, J., Manchu printed Books in the Royal Library in Stockholm (continued). 20 p. 

AVAILABLE, SEK 50:- 

JACOBSON, E., Mountains and Nomads: A Reconsideration of the Origins of Chinese Landscape 

Representation. 47 p. AVAILABLE, SEK 50:- 

BMFEA 58, 1986 AVAILABLE, SEK 250:- 

Separates: 

HSU WEN-CHIN, Fictional Scenes on Chinese Transitional Porcelain and their Sources of Decoration. 

146 p. AVAILABLE, SEK 140:- 

PANKENIER, D., The Metempsychosis in the Moon. 10 p. AVAILABLE, SEK 60:- 

EDGREN, S., Catalogue of The Gunnar Martin Collection. 70 p. AVAILABLE, SEK 100:- 

BMFEA 59, 1987 AVAILABLE, SEK 250:- = 

BIELENSTEIN, H., Chinese Historical Demography A.D. 2-1982. 284 p. 

BMFEA 60, 1988 AVAILABLE, SEK 250:- 

Separates, not paperbound: 

FALCO HOWARD, A., Tang Buddhist Sculpture of Sichuan: Unknown and forgotten.164 p. AVAILABLE, 

SEK 180:- 

LODÉN, T., Dai Zhen: Evidential Commentary on the Meaning of the Words of Mencius. 148 p. 

AVAILABLE, SEK 160:- 

BMFEA 61, 1989 AVAILABLE, SEK 250:- = 



EDGREN, S., Southern Song Printing at Hangzhou.212 p,23pl. 

 

 

BMFEA 62, 1990 AVAILABLE, SEK 300:- 

Separates, not paperbound: 

 

MELLYN O'DONOGHUE, D., Reflection and Reception: The Origins of the Mirror in Bronze Age China. 

183 p. AVAILABLE, SEK 250:- 

 

CAMMAN, S., The Origin of the Trigram Circles in Ancient China. 26 p. AVAILABLE, SEK 60:- 

 

 

BMFEA 63, 1991 AVAILABLE, SEK 350:- 

Separates: 

 

WIRGIN, J., Ming Porcelain in the collection of the MFEA. Hongwu to Cheng-hua. AVAILABLE, SEK 

300:- 

 

SIGGSTEDT, M., Chinese Root Furniture. Not paperbound. AVAILABLE, SEK 80:- 

 

WANG TEH-YU, D., From Eclecticism to Syncretism. Reevaluation of Tung Ch'i-ch'ang'sTwo-school 

Theory. Not paperbound. AVAILABLE, SEK 80:- 

 

 

BMFEA 64, 1992 AVAILABLE, SEK 350:- 

Separates: 

 

BIELENSTEIN, H., The Regional Provenance of Chin-shih during Ch'ing. 178 p. AVAILABLE, SEK 250:- 

 

JOHNSTON LAING, E., The Development of Flower Depiction and the origin of the Bird-and-Flower 

Genre in Chinese Art. 45 p. AVAILABLE, SEK 120:- 

 

 

(BMFEA 65, 1993) SOLD OUT 

Separates: 

 

BIELENSTEIN, H., Notes on the Shui ching. 26 p. AVAILABLE, SEK 60:- 

 

MISCEVIC, D. D., Oligarchy or Social Mobility. A Study of the Great Clans of Early Medieval China. 256 

p. AVAILABLE, SEK 300:- 

 

 

BMFEA 66, 1994 AVAILABLE, SEK 350:- 

Separates: 

 

ERICKSON, Susan N., Money Trees of the Eastern Han Dynasty. 110 p. AVAILABLE, SEK 230:- 

 

JING Anning, Buddhist-Daoist Struggle and a Pair of "Daoist" Murals. 64 p. AVAILABLE, SEK 150:- 



BMFEA 67, 1995 AVAILABLE, SEK 350:- 

Separates: 

LAWTON, T., Rubbings of Chinese Bronzes. 48 p. AVAILABLE, SEK 95:- 

ROSENFELD SHULSKY, L., The FountainEwers: An explanation for the Motif. 27 p. AVAILABLE, SEK 75:- 

KUCERA, K. J., Lessons in Stone: Baodingshan and its Hell Imagery. 76 p. AVAILABLE, SEK 180:- 

BMFEA 68, 1996 AVAILABLE, SEK 425:- 

Separates: 

BIELENSTEIN, H., The Six Dynasties Vol. I. 320 p. AVAILABLE, SEK 330:- 

MCNAIR, A., The Fengxiansi Shrine and Lingemen in the 670s. 67 p. AVAILABLE, SEK 100:- 

BMFEA 69, 1997 AVAILABLE, SEK 425:- = 

BIELENSTEIN, H., The Six Dynasties Vol. II. 246 p. 

BMFEA 70, 1998 AVAILABLE, SEK 425:- 

Separates: 

CHILDS-JOHNSON, E., The Metamorphic Image: A Predominant Theme in the Ritual Art of Shang 

China. 171 p. AVAILABLE, SEK 280:- 

HORNBY, J., Chinese Ancestral Portraits: Some Late Ming Style Ancestral Paintings in Scandinavian 

Museums. 98 p. AVAILABLE, SEK 160:- 

BMFEA 71, 1999 AVAILABLE, SEK 425:-. 

Separates: 

LOEWE, M., State Funerals of the Han Empire. AVAILABLE, SEK 100:- 

PETTERSSON, B., Cannibalism in the Dynastic Histories. AVAILABLE, SEK 300:- 

BMFEA 72, 2000 (released November 2002) AVAILABLE, SEK 425:-. No separates. 

Special Issue: RECONSIDERING THE CORRELATIVE COSMOLOGY OF EARLY CHINA 

SAUSSY, Haun, Correlative Cosmology and its Histories 

PUETT,Michael, Violent Misreadings: The Hermeneutics of Cosmology in the Huainanzi 

FARMER, Steve; John B. HENDERSON; and Michael WITZEL, Neurobiology, Layered Texts, and 



Correlative Cosmologies: A Cross-Cultural Framework for Premodern History 

MOELLER, Hans-Georg, Chinese Language Philosophy and Correlativism 

WANG, Aihe, Correlative Cosmology: From the Structure of Mind to Embodied Practice 

RAWSON, Jessica, Cosmological Systems as Sources of Art, Ornament and Design 

BMFEA 73, 2001 AVAILABLE, SOLD OUT 

LI, Liu and Xingcan CHEN, Cities and Towns: the Control of Natural Resources in Early States, China, 

5-47.

FISKESJÖ, Magnus Rising From Blood-Stained Fields: Royal Hunting and State Formation in Shang 

China, 48-191. 

FORET, Philippe, Mapping "Ancient" Chinese Antarctica, 193-215. 

DEFOORT, Carine, Ruling the World with Words: zhengming in the Shizi, 217-42. 

Editor's Afterword: Natural Resources and their Exploitation, 243-46. 

BMFEA 74, 2002, AVAILABLE, SEK 425:-. No separates. 

SVENSSON EKSTRÖM, Martin, Editors Preface: Orality, Inscription and Their Fantastic Intersections 

BOTTÉRO, Françoise, Revisiting the wen and the zi: The Great Chinese Characters Hoax 

VENTURE, Olivier, L'écriture et la communication avec les espirits en Chine ancienne 

ESPESSET, Gregoire, Revelation Between Orality and Writing In Early Imperial China: The 

Epistemology of the Taiping jing 

SVENSSON EKSTRÖM, Martin, Inscription and Re-readingRe-reading the Inscribed (A Figure in the 

Chinese Philosophical Text) 

VOGELSANG, Kai, Inscriptions and Proclamations: A Study of the gao Chapters in the Book of 

Documents 

FENG, Li Literacy Crossing Cultural Borders: Evidence from the Bronze Inscriptions of the Western 

Zhou Period (1045-771 B.C.) 

SCHAAB-HENKE, Dorothee, The Power of an Alleged Tradition: A Prophecy Flattering Han Emperor 

Wu and its Relation to the Sima Clan 

BMFEA 75, 2003, AVAILABLE, SEK 425:-. No separates. 



 

LI, Shuicheng, Ancient Interactions in Eurasia and Northwest China: Revisiting Johan Gunnar 

Andersson´s Legacy MEI, Jianjun, Qijia and Seima-Turbino: The Question of Early Contacts Between 

Northwest China and the Eurasian Steppe G. 

 

FITZGERALD-HUBER, Louisa, The Qijia Culture: Paths East and West 

 

LAWERGREN, Bo, Western Influences on the Early Chinese Qin-Zither 

 

YUAN, Jing and FLAD, Rowan, Two Issues Concerning Ancient Domesticated Horses in China 

 

WAGNER, Donald B, The Earliest Use of Iron in China  

 

CHEN, Xingcan, Where Did the Chinese Leather Raft Come From? -A Forgotten issue in the Study of 

Ancient East-West Cultural Interaction 

 

CHOE, Chong Pil, Some Problems Concerning Korean Dolmens in Eurasian Perspective 

 

BOGDANOV, Evgeny, Origin of the Image of a Predator Rolling up in a Ring in the Portable Art of 

Central Asia  

 

DUNG, Nguyen Kim, Johan Gunnar Andersson´s Systematic Research on Fa Tsi Long 

Archipelago Archaeology and the Andersson Collections Kept in Viet Nam 

 

RINGSTEDT, Nils, Swedish Archaeology and the Archaeology of Long-Distance Trade 

 

OLIVOVA, Lucie, Forgotten Bridges, Dulinqiao and Shanqiao in Southern Hebei, China 

 

 

BMFEA 76, 2004, AVAILABLE, SEK 425:- No separates 

"Re-interpreting Classical Chinese and Japanese Texts: A Question of Method" 

 

SVENSSON EKSTRÖM, MARTIN, Editor's Preface: The Value of Misinterpretation and the Need for 

Reinterpretation 

 

TAKASHIMA, KEN-ICHI, How to Read Shang Oracle-bone Inscriptions: A Critique of the Current 

Method 

 

DEFOORT, CARINE, Mohist and Yangist Blood in Confucian Flesh:The Middle Position of the Guodian 

Text "Tang Yu zhi Dao" 

 

DENECKE, WIEBKE, Writing History in the Face of the Other:Early Japanese Anthologies and the 

Beginnings of Literature 

 

JELBRING, STINA, Semiotic-Structural Aspects of Ono no Komachi's Poetry: An Attempt at 

ReInterpretation 

 

WINTER, MARC, Suggestions for a Re-Interpretation of the Concept of Wu Xing in the Sunzi bingfa 



 

 

 

BMFEA 77, 2009, AVAILABLE, SEK 425:-. No separates. 

Shang Period Bronzes 

 

CH’EN Fang-Mei: The social use of bronzes for the expression of distinction and identity during Yinxu 

period II 

 

Mette SIGGSTEDT: The collection of Shang period bronzes in The Museum of Far Eastern Antiquities: 

A history 

 

CH’EN Fang-Mei and Mette SIGGSTEDT: The collection of Shang period bronzes in the Museum of Far 

Eastern Antiquities: A catalogue 

 

 

BMFEA 78, 2015. AVAILABLE, SEK 425:-. No separates. 

New Issues in Chinese Historiography 

 

EDITOR'S PREFACE. Comparative Poetics in the Raw 

 

OLIVIA MILBURN. The Sage in the South: Confucian Traditions from Wu and Yue 

 

ZHANG LIANGREN. Wucheng and Shang: A New History of a Bronze Age Civilization in Southern China 

 

HANS VAN ESS. Cosmological Speculations and the Notions of the Power of Heaven and the Cyclical 

Movements of History in the Historiography of the Shiji 

 

JURIJ L. KROLL. The Han-Xiongnu Heqin Treaty (200–135 B.C.) in the Light of Chinese Political and 

Diplomatic Traditions 

 

DAVID HOLM. Some Variant Characters in a Traditional Zhuang Manuscript: A New Angle on the 

Chinese Script 

 

 

BMFEA 79-80, May 2020, AVAILABLE, SEK 425:-. No separates. 

 

MARTIN SVENSSON EKSTRÖM. Editor's Preface: Sino-methodological Remark on the Metaphor of 

Metaphora and the Limitations of the "Conceptual Metaphor Theory" 

 

ARMIN SELBITSCHKA. The Pitfalls of Second-hand Information: On the Traditionalist Dogma in 

Chinese Excavation Reports 

 

MICHAEL NYLAN. Han Views of the Qin Legacy and the Late Western Han "Classical Turn" 

 

DINU LUCA. Self-inscriptions: On Textual Figuration in Sima Qian and Ban Gu 

 

DAVID HOLM. A Layer of Old Chinese Readings in the Old Zhuang Script 



 

NICOLAS STANDAERT. Comprehensive Histories in Late Ming and Early Qing: The Genealogy of the 

Gangjian 綱鑑 Texts 

 

DAVID PANKENIER. A Chinese Mythos of Mantic Turtles, Yu the Great, Number, and Divination 

 

SOPHIA-KARIN PSARRAS. The Xiongnu and the West 

 

GÖRAN SOMMARDAL. Twice Reading No-One, For example: Liu Xie & Aristotle 

 

MARTIN SVENSSON EKSTRÖM. Editor's Postface 

 

 

BMFEA 81, December 2020, AVAILABLE, 425:-. No separates. 

Asia and Scandinavia – New perspectives on the Early Medieval Silk Roads was published in  

 

EVA MYRDAL. Editor’s Preface. Asia and Scandinavia: New perspectives on the Early Medieval Silk 

Roads 

 

SUSAN WHITFIELD. The Expanding Silk Road: UNESCO and BRI 

 

CHARLOTTE HEDENSTIERNA-JONSON. With Asia as neighbour: Archaeological evidence of contacts 

between Scandinavia and Central Asia in the Viking Age and the Tang Dynasty 

 

EVA ANDERSSON STRAND. Travelling with textiles: Production, consumption, and trade in the Viking 

Age 

 

TONG TAO. Ancient Silks from Western Tibet 

 

ANNIKA LARSSON. Asian Silk in Scandinavian Viking Age Graves: Based on the boat- and chamber 

graves in the Eastern Mälar Valley 

 

GUO WU. An overview of ancient amber artefacts excavated in China 

 

JANKEN MYRDAL. Transmission of technology along the Silk Road: Theoretical reflections and three 

examples 

 

 

BMFEA 82, 2021, AVAILABLE, 425:-. No separates.   

100th Anniversary of the Discovery of the Yangshao Culture by Johan Gunnar Andersson (1874–1960) 

 

EVA MYRDAL. Editor’s Preface: 100th Anniversary of the Discovery of the Yangshao Culture 

by Johan Gunnar Andersson (1874–1960) 

  

JAN ROMGARD. From Geosciences to Prehistory: J.G. Andersson’s Researches in China 1914–1924 

  

CHEN YANTANG AND CHEN XI. From Sima Qian to Johan Gunnar Andersson: The Internal Logic 

and External Drive of the Birth of Chinese Archaeology 



 

ROWAN FLAD ET AL. Preliminary Site Prospection Along the Tao River 2011–2013: 

Testing the Chinese Register of Archaeological Sites 

 

JADA KO. Remembering Qijiaping, Forgetting Qijiaping: Archaeological Experience as Shared Heritage 

  

CHENGHAO WEN. Huangniangniangtai: A Qijia Gateway Community 

in the Hexi Corridor 

  

GUO ZHIWEI ET AL. New Archaeological Discoveries at the Majiayao Site in Lintao County, Gansu 

Province  

 

ANKE HEIN ET AL. Investigating Prehistoric Pottery from the Gansu–Qinghai Region (Northwest 

China): from Andersson’s First Excavations to Contemporary Research 

  

OLE STILBORG AND ANKE HEIN. A Tale of Two Wares: An Unusual Type of Late Neolithic Vessels 

from Gansu Province, China 

 

JENNIFER KEUTE ET AL. Insights into Ceramic Use in Prehistoric Northwest China Obtained from 

Residue Analysis: A Pilot Study on the Andersson Collection at the Museum of Far Eastern 

Antiquities, Stockholm 

 

LIMIN HUAN. Rethinking Provenance Studies of Painted Neolithic Pottery from Western China 

 

 

 

OTHER PUBLICATIONS FOR SALE (INCLUDING SPECIAL REPRINTS FROM THE BMFEA): 

1. WORKS BY BERNHARD KARLGREN PUBLISHED BY THE MUSEUM 

Bernhard Karlgren's famous translations and commentaries to the The Book of Odes (Shijing), and of 

The Book of Documents (the Shujing) continue to be in high demand. The two translations were first 

published in parts, appearing in various issues of the Bulletin of the Museum of Far Eastern 

Antiquities, and then also as single-volume complete books with text reprinted from those previous 

volumes. The commentaries to the translations of these two books, the separate "Glosses", were 

also later gathered and published in book form. 

 

Karlgren's Grammata Serica Recensa, his famous analytic dictionary of ancient Chinese language, and 

several other books by him are also available from the Museum Shop: 

 

Below you find bibliographic information on these various publications and their availability from the 

Museum Shop. 

 

REPRINTS IN BOOK FORM OF KARLGREN'S WORKS: 

Karlgren, Bernhard. The Book of Documents. Stockholm: Museum of Far Eastern Antiquities, 1950. 81 

pages. [Reprint from the Bulletin of the Museum of Far Eastern Antiquities 22; see below]. 

AVAILABLE, SEK 150:- 

 

Karlgren, Bernhard. Glosses on the Book of Documents. Stockholm: Museum of Far Eastern 

Antiquities, 1970. [Collected and reprinted with the original pagination from the separate chapters in 



the Bulletin of the Museum of Far Eastern Antiquities 20 and 21; see below]. AVAILABLE, SEK 250:- 

 

(Karlgren, Bernhard. The Book of Odes. Stockholm: Museum of Far Eastern Antiquities, 1950. 270 

pages. [Reprint from the Bulletin of the Museum of Far Eastern Antiquities 16 and 17; see below. 

Published again in facsimile edition, 1974). SOLD OUT 

 

Karlgren, Bernhard. Glosses on the Book of Odes. Stockholm: Museum of Far Eastern Antiquities, 

1964. [Collected and reprinted with the original pagination from the separate chapters in the Bulletin 

of the Museum of Far Eastern Antiquities 14, 16, 18; see below]. AVAILABLE, SEK 250:- 

 

Karlgren, Bernhard. Grammata Serica Recensa. Stockholm: Museum of Far Eastern Antiquities, 1972. 

332 pages. [Reprint from BMFEA 29, 1957]. AVAILABLE, SEK 250:- 

 

Karlgren, Bernhard. Loan Characters in Pre-Han texts. 1963-67. From BMFEA 35-39. 502 p. 

AVAILABLE, SEK 250:- 

 

Karlgren, Bernhard. Easy Lessons in Chinese Writings. Stockholm: Naturmetodens Språkinstitut, 

1950. AVAILABLE, SEK 90:- 

 

 

LIST OF THE ORIGINAL JOURNAL ISSUES CONTAINING PARTS OF THE WORKS BY BERNHARD 

KARLGREN ON THE "BOOK OF ODES" AND "BOOK OF DOCUMENTS": (Also note: Karlgren published 

many other articles in the BMFEA., many are available and can be ordered. On these, see the 

complete BMFEA Back List, above). 

 

Karlgren, Bernhard. "Index to Glosses on the Book of Odes and Glosses on the Book of Documents." 

Bulletin of the Museum of Far Eastern Antiquities 36, 1964, 107-116. AVAILABLE, SEK 50:- 

 

Karlgren, Bernhard. "Glosses on the Kuo Feng Odes." Bulletin of the Museum of Far Eastern 

Antiquities 14, 1942, 71-247. SOLD OUT BUT AVAILABLE IN BOOK FORM, SEE ABOVE  

 

Karlgren, Bernhard. "Glosses on the Siao Ya Odes." Bulletin of the Museum of Far Eastern Antiquities 

16, 1944, 25-169. SOLD OUT BUT AVAILABLE IN BOOK FORM, SEE ABOVE 

 

Karlgren, Bernhard. "The Book of Odes, Kuo Feng and Siao Ya." Bulletin of the Museum of Far Eastern 

Antiquities 16, 1944, 171-256. ONLY DAMAGED COPIES AVAILABLE, FREE WITH ANY OTHER ORDER. 

ALSO AVAILABLE IN BOOK FORM, SEE ABOVE 

 

(Karlgren, Bernhard. "The Book of Odes, Ta Ya and Sung." Bulletin of the Museum of Far Eastern 

Antiquities 17, 1945, 65-99.) SOLD OUT 

 

Karlgren, Bernhard. "Glosses on the Ta Ya and Sung Odes." Bulletin of the Museum of Far Eastern 

Antiquities 18, 1946, 1-198. SOLD OUT BUT AVAILABLE IN BOOK FORM, SEE ABOVE 

 

Karlgren, Bernhard. "Glosses on the Book of Documents, I." Bulletin of the Museum of Far Eastern 

Antiquities 20, 1948, 39-315. AVAILABLE, SEK 100:- 

 

Karlgren, Bernhard. "Glosses on the Book of Documents, II." Bulletin of the Museum of Far Eastern 



Antiquities 22, 1950, 1-81. AVAILABLE, SEK 100:- 

 

 

 

2. OTHER SPECIAL REPRINTS AND BOOKS AVAILABLE FROM THE MUSEUM SHOP 

 

2003. Karlström, Anna, and Anna Källén, eds. Fishbones and Glittering Emblems. Southeast Asian 

Archaeology 2002. Stockholm: Museum of Far Eastern Antiquities, 2003. 540 pages. ISBN 91-970616- 

0-3. (Contains the proceedings from the 9th International Conference of the European Association of 

Southeast Asian Archaeologists, hosted by the MFEA. AVAILABLE, SEK 200:- 

 

2004. China Before China: Johan Gunnar Andersson, Ding Wenjiang, and the Discovery of China's 

Prehistory /Zhongguo zhi qian de Zhongguo: Antesheng, Ding Wenjiang he Zhongguo shiqianshi de 

faxian. by Magnus FISKESJÖ and CHEN Xingcan. Stockholm, The Museum of Far Eastern Antiquities 

2004. MFEA Monograph 15. 159 pages. Bilingual in English and Chinese. ISBN 91-970616-3-8  

 

In addition, the Swedish-language book, an exhibition catalogue. Also richly illustrated, with new 

photographs in color, it focuses mainly on the objects included in the permanent exhibit with the 

same name (Kina Fore Kina = China Before China), and has a list in English of displayed objects and an 

abstract in English: 

2004. Kina före Kina. by Eva MYRDAL. Stockholm, The Museum of Far Eastern Antiquities, 2004. 

MFEA Exhibition catalogue No. 57. 181 pages. ISBN 91-970616-1-1 

 


